



C919国产大型客机103架机首飞成功

12月28日12时45分,C919国产大型客机103架机平安降落在上海浦东国际机场,圆满完成第一次飞行,标志着目前共三架C919飞机进入试飞状态。

此次飞行后,C919飞机103架机将适时转场西安阎良,开展颤振、空速校准、载荷、操稳和性能等科目的试飞。目前,C919两架试飞机在西安阎良、山东东营和江西南昌开展多地同步试验试飞。C919飞机的104、105、106三架试飞机正按计划进行部装、总装,计划明年全部投入试飞取证工作。(据新华社)

红黄蓝幼儿园虐童案一审宣判 涉事幼师被判有期徒刑一年六个月

28日,北京市朝阳区人民法院依法对被告人刘亚男虐待被看护人案公开宣判。法院以虐待被看护人罪一审判处刘亚男有期徒刑一年六个月,同时禁止其自刑罚执行完毕之日或者假释之日起五年内从事未成年人看护教育工作。

法院经审理查明,被告人刘亚男系北京市朝阳区红黄蓝新天地幼儿园国际小二班教师。2017年11月间,刘亚男在所任职的班级内,使用针状物先后扎4名幼童。经刑事科学技术鉴定,上述幼童所受损伤均不构成轻微伤。被告人刘亚男后被查获归案。

朝阳法院认为,幼儿是祖国的未来、民

族的希望,是需要特殊保护的群体,其合法权益不容侵犯。被告人刘亚男身为幼儿教师,本应对其看护的幼儿进行看管、照料、保护、教育,却违背职业道德和看护职责要求,使用针状物对多名幼童进行伤害,情节恶劣,其行为严重损害了未成年人的身心健康,已构成虐待被看护人罪,依法应予惩处。根据其犯罪情况和预防再犯罪的需要,依法应当适用从业禁止。结合被告人刘亚男犯罪的事实、犯罪的性质、情节以及对于社会的危害程度,依照《中华人民共和国刑法》第二百六十条之一第一款、第三十七条之一第一款、第六十一条等规定作出上述判决。

延伸阅读

红黄蓝发布声明:“我们深感愧疚”

12月28日,红黄蓝教育机构发布声明,声明强调全面加强安全与师资管理。

声明称:12月28日上午,北京市朝阳区人民法院对我公司新天地幼儿园教师刘亚男虐待被看护人案进行了一审公开宣判。对于案件本身我们尊重司法程序,对于一

切伤害儿童的行为我们都坚决反对,对此引发的公众焦虑与不安,我们深感愧疚,并再次向涉事家庭和广大公众诚恳道歉。本案虽是个人行为,相关恶性谣言也已由公安机关和主流媒体进行辟谣,但也反映出我们的管理还需持续提高和改进。(本报综合)

佩服!美国探险家独自穿越南极大陆 整个行程中没有外在补给,也没有依靠风筝助力行进

据美国媒体报道,33岁美国探险家科林·奥布雷迪在没有外在补给和外力帮助的情况下,26日成功完成独自穿越南极大陆。

奥布雷迪的整个旅程历时54天,行进约1500公里,途中经过南极点。整个行程中不仅没有任何外在在补给,也没有依靠风筝助力行进。

挪威极地探险家博尔格·奥斯拉在1997年首次完成无外在支援独自穿越南极大陆,但途中利用风筝帮助行进。

12月25日至26日,奥布雷迪用32小时完成了最后阶段约125公里的路程,抵达终

点。他对媒体说:“我没有休息一天,否则食物会耗尽。”

奥布雷迪此行携带的辎重包括雪橇、帐篷、睡袋、相机、卫星电话、烹饪燃料,以及用以维持两个月生存的食物。他说,自己每天摄入7000卡路里的热量,“每天都以相同的顺序吃同样的食物”。

为了准备这次挑战,奥布雷迪还提前增重约10公斤。在奥布雷迪抵达终点时,与他同日同地出发、共同挑战独自穿越南极的英国探险家路易斯·拉德还落后100多公里。拉德在博客上对奥布雷迪表示祝贺。(据新华社)

国家发改委: 鼓励海南发展赛马运动

国家发展和改革委员会28日在其官方网站发布关于印发《海南省建设国际旅游消费中心的实施方案》(以下简称“方案”)的通知,要求加快推进海南国际旅游消费中心建设,推进体育与旅游产业融合发展,鼓励发展赛马等运动项目,探索发展竞猜型体育彩票和大型国际赛事即开彩票。

方案提出,海南要培育旅游消费新业态,扩大体育旅游消费。全面推进体育与旅游产业融合发展,建立完善的体育旅游产品体系和产业政策体系,建设国家体育旅游示范区。鼓励沙滩运动、水上运动、赛马运动、航空运动、汽车摩托车运动、户外运动等项目发展。(据新华社)

北京困难家庭 有车有房也可入低保

北京市社会救助政策大幅降低门槛,有车有房的低收入市民,如果符合条件,也可享受低保待遇。《北京市城乡居民最低生活保障及低收入家庭救助制度实施细则》明年1月1日实施。

现行政策中,家庭成员名下拥有汽车就不符合社会救助条件。新政策规定,居住在北京西城六区以外,家庭拥有唯一机动车且用于家庭成员因罹患重大疾病在北京市医院长期就医使用等特殊情形的,可适当放宽认定条件。

在房产认定方面,原来家庭拥有两套以上住房时,房屋累计建筑面积低于50平方米或人均使用面积低于10平方米才可享受社会救助。从明年开始,家庭拥有两套以上住房时,家庭人均住房建筑面积低于上年度全市人均住房建筑面积就可享受社会救助。(据北京晨报)

●美国参议院27日下午短暂复会,未能就预算僵局取得任何进展,仅决定明年1月2日继续商讨政府拨款问题,这意味着美国政府部分机构还将继续“停摆”。

●天津市副市长、“权健事件”联合调查组组长康义28日告诉记者,经过初步核查,天津权健公司部分产品涉嫌存在夸大宣传问题,其他问题正在进一步核查中。

“治陋习、树新风”60天 市纪委监委紧盯六大块督查



本报讯(记者 李卉 通讯员 纪宣)元旦、春节将至,市纪委监委下发通知,将联合市财政局等部门,于12月26日至2019年2月23日,组织开展为期60天的“治陋习、树新风”监督检查。

监督检查范围包括各县市区党委、人大、政府、政协四大家,市直机关和企事业单位,将紧盯公款吃喝、费用报销、公务用车、公车使用、婚丧喜庆、变相旅游等六大块进行督查。

对监督检查中发现的顶风违纪的单位和党员、公职人员,发现一起查处一起,严肃追究有关领导和责任人的责任;对监督检查中查处的典型案例予以通报或公开曝光;对监督检查中敷衍塞责、走过场的或弄虚作假的,严肃追究有关责任人的责任。

弄虚作假作风不实 6名党员干部被处分

本报讯(记者 李卉 通讯员 纪宣)昨日,市纪委监委通报了3起扶贫领域形式主义、官僚主义典型问题。

1.攸县菜花坪镇政府民政办主任单新文、芷陂村村主任周水珍违纪问题。2012年至2015年,周水珍任菜花坪镇芷陂村党支部书记期间,不正确履行工作职责,弄虚作假,为村民单某重复申报农村危房改造补助,并拖欠单某农村危房改造补助1.2万元。单新文在菜花坪镇政府民政办工作期间,未认真履行工作职责,在村民单某申请农村危房改造和验收过程中把关不严,造成单某重复享受危房改造补助款。2018年6月,周水珍受到党内严重警告处分,单新文受到党内警告处分,1万元违纪资金被追缴。

2.醴陵市仙岳山街道碧山村村委委员朱志根工作失职问题。

2016年至2017年7月,朱志根在其负责的低保对象动态管理工作中履职不到位,未及时上报核减死亡对象,导致该村2户低保家庭违规领取最低生活保障金,共计1330.56元。2018年9月,朱志根受到党内警告处分。

3.朱亭镇黄洲村支部书记肖国庆等3人在贫困户评定上把关不严、作风不实问题。

2017年6月,朱亭镇黄洲村在贫困户申报、评议过程中,该村支部书记肖国庆、村主任齐启斌、支委委员刘招兰因对申报对象家庭户口信息审核把关不严、核查不细,导致错评。2018年8月,肖国庆、齐启斌、刘招兰分别受到党内警告处分。

株洲神农福地消费节欢送2018喜迎2019 各大商贸企业齐聚“元旦”惊喜好礼送不停!

神农福地消费节“元旦”企业促销活动安排如下:

一、株百股份

活动主题:约惠元旦,跨年巨献!

活动时间:2018年12月30日至2019年1月3日

现场活动:

1.2019株百跨年电音趴(12月31日15:00-1:00)

2.迎新年、放鞭炮、送祝福、抢红包(1月1日10:30-15:00两场)

详情活动:

1.会员3倍积分(12.30—1.3)

2.步步高东都百货

1.12月28日-2019年1月1日流行百货5折。

2.积分翻倍兑券(5000积分兑100/3000积分兑50)。

3.会员当日购物累计满赠无门槛现金券。

3-6F服饰:满200元送200元服饰新年券,无限制收券(个别品牌除外)。

【天元购物广场】

活动期间,凡当日在1F—4F百货区购物满3000元送50元店庆券一张。

1F百货:①会员三倍积分(12.30—1.1);

②钻饰低至7.5折起;③美妆正价购满200元赠100元指定产品。

2-4F服饰:满200元送200元服饰新年券,无限制收券(个别品牌除外)。

【庐山店百货】

超市:①新年贺岁礼;②新年送福礼;

③新年礼券;④黄金珠宝大单券;⑤会员三倍积分(12.30—1.2);

⑥新年特惠礼,黄金每克最高减40元,冬靴不止4折等。

2F家电:低价+好礼+金条齐上阵!

4、12月28日至31日单票购物满188元即可参与抽奖。

5、2019年1月1日财神爷迎客送红包。

6、2019年1月1日购物满188元抢现金红包。

7、大江烤全羊免费吃。

三、华润万家

活动主题:品类5折

活动时间:2018年12月31日20:00-24:00

2019年1月1日-1月3日

活动内容:品类折扣不但低至5折微信支付满300元再减50元等于折上折。(错过等一年)

四、美佳手机城

活动主题:以旧换新物超所值

活动时间:2018年12月24日-2019年1月17日

活动内容:美佳手机城开展年度旧手机“以旧换新”的活动。十万换新补贴基金我们为您准备好了。废旧手机可以被合理估价,

油价年内最后一调 加一箱油较两月前省76元

本报讯(记者 戴凇)恰逢元旦小长假,计划开车出去玩的朋友,可以享受更低的油价了。昨日,年内最后一轮油价调整日到来,依据国家发改委消息,汽、柴油下调幅度分别是370元/吨、355元/吨,折算后,92号汽油、0号柴油每升分别下调0.29元、0.31元。据了解,这也是今年第一个油价“五连跌”。

据省发改委发布的《关于调整成品油价格的通知》,92号汽油(V)由6.7元/升降至6.41元/升;95号汽油(V)由7.12元/升降至6.81元/升;0号车用柴油(V)由6.42元/升降至6.11元/升。

此轮价格调整后,2018年全部的油价调整也宣告完成,呈现“13涨12下调1搁浅”局面。其中10月19日,油价达到最高点,如92号汽油价格达到7.93元/升,对比此次调价后的价格,车主加满一箱50升的92号汽油少花约76元。

爱心冬装来了



近日,气温持续走低。前日下午,金谷童服城组织部分商家为市儿童社会福利院的小朋友送去400多套、价值5万多元的棉衣棉裤。

金谷童服城此次捐赠的冬装,是由市场方组织市场一些爱心商家捐赠筹集而来。(记者 姚时美 摄影报道)

换等值价格购买新手机;同时可规避泄露隐私的风险。

五、麦德龙

活动主题:新春百元折扣券

活动时间:1月3日-2月4日

活动内容:微信支付满488元送100元折扣券,2月5日至2月28日买满388元可使用100元折扣券。

活动细则:

在1月3日至2月4日期间,购物使用微信支付,实付金额满488元可获100元折扣券一张。同一微信账号活动期间最多可获得一张100元折扣券

(同一微信账号是指:微信号、注册身份证号、手机号、使用设备和银行卡号,任意一项相同判定为同一微信账号)

购买福利礼品卡不参加此项活动

麦德龙网上商城不参加此项活动